

# 国际社会促停火 南奥局势仍胶着 美俄在联合国展开交锋

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫10日说,让南奥局势恢复平静的唯一途径是格鲁吉亚军队从这一地区“无条件撤军”。当天早些时候,格宣布从南奥塞梯开始撤出,同时准备与俄方就停火举行对话,但格方撤离行动遭到俄方质疑。同一天,联合国安理会将继续举行3天来的第四次紧急会议。

一名发言人的话说,特克舍拉什维利与拉夫罗夫截至10日下午已举行两次电话接触,施泰因迈尔对这一积极进展表示欢迎,称此举打破了“政治沉默”,俄格双方应该利用这一渠道化解危机。俄外交部不久后发表声明说,拉夫罗夫在直接电话接触中表明俄方立场,即格军应从南奥塞梯“无条件撤离”,这样“才能促使冲突地区恢复和平”。

## 美俄口头交锋

联合国安理会10日举行3天来第四次紧急会议。不过,当天的公开辩论演变成美国与俄罗斯常驻联合国代表之间的口头交锋。会上,美国常驻联合国代表扎尔梅·哈利勒扎德批评俄罗斯“进攻格鲁吉亚”,称俄方在开展一项“恐怖运动”。俄常驻联合国代表维塔利·丘尔金则回应称,美方说法“让人完全难以接受”,尤其是出自一个我们都清楚其在伊拉克、阿富汗以及塞尔维亚所作所为的国家的代表之口”。

## 俄批西方偏见

俄罗斯外交部副部长格里戈里·卡拉辛10日指责西方国家及其媒体在南奥塞梯冲突问题上存在明显偏见。他认为,欧美国家对格鲁吉亚军方最初武力进攻南奥塞梯之举无动于衷,与此后大加评论俄军干涉形成鲜明反差,这可能影响到俄罗斯与西方国家未来就其他国际问题的合作关系。

卡拉辛还说,西方媒体是一台“组织完善的机器”只会展示它们认为符合自己价值观的图片”。

徐超 (新华社)

## 格从伊撤回军队

据新华社电 驻伊拉克美军10日说,驻伊的格鲁吉亚部队正在撤回国内。驻伊美军发言人说,美支持格撤军决定。格鲁吉亚部队当天已经开始乘飞机回国。

格鲁吉亚在伊拉克驻有一支2000多人的部队,人员数量仅次于美军和英军。

格因南奥塞梯问题发生军事冲突,格总统萨卡什维利8日表示将把驻伊部队调回国内。

## 俄击沉格导弹艇

据新华社电 俄国防部发言人10日宣布,俄海军当天在阿布哈兹水域击沉一艘格鲁吉亚导弹艇。

俄塔社援引这位发言人的话说,格鲁吉亚导弹艇两次试图向俄军舰发动进攻。俄军舰开火击沉其中的一艘快艇。

格鲁吉亚方面尚未对上述消息发表评论。

俄方重申,俄海军没有对格鲁吉亚实行封锁,其一切行动均属维和任务范畴。

阿布哈兹是格鲁吉亚的一个自治共和国,与俄南部接壤,1992年自行宣布独立,从而引发格中央政府和阿地方政府之间的武装冲突。经俄罗斯和国际社会调解,格阿双方于1994年签署停火协定。

## 要闻速览

### 穆沙拉夫誓言不辞职

据新华社电 据巴基斯坦当地电视台11日报道,巴总统穆沙拉夫的发言人拉希德·库雷希10日表示,关于穆沙拉夫挪用美国援助款项的指控是“没有依据的”。库雷希还表示,穆沙拉夫不会辞职。

库雷希说:“穆沙拉夫没有理由选择辞职,他们说的所有事都是假的,他为什么要辞职?”

巴人民党联合主席扎尔达里此前说,美国每年给巴10亿美元的援助,巴军方仅收到四分之一。政府将就该项是

否被挪用进行调查。

扎尔达里7日在穆斯林联盟(谢里夫派)领导人谢里夫举行的联合新闻发布会上宣布,执政联盟认为穆沙拉夫过去8年执政过程中的政策削弱了联邦政府,因此应按照宪法的有关规定启动对他的弹劾程序。目前,执政联盟正就针对穆沙拉夫的指控内容以及弹劾决议案进行磋商。

穆沙拉夫9日表示不会解散议会,并将以民主精神面对执政联盟的弹劾程序。

### 他信在英寻求政治避难

据新华社曼谷8月11日电 泰国前总理他信11日从英国向泰国国家电视台发送一份签字传真文件,宣布在英国寻求政治避难。

他信在这份文件中说,由

于泰国有人要对他实施暗杀,因此他决定不返回泰国出席11日泰国最高法院针对他和他夫人朴乍曼购地案举行的听证会。他信说,他和家人在泰国法庭上没有得到公正对待。

### 日本称美暂不为朝鲜“正名”

据新华社电 日本外务省官员11日说,美国国务卿赖斯向日本保证,美国不会立即把朝鲜从美国制定的“支持恐怖主义国家”名单中除名。

日本外务省一匿名官员称,赖斯当天上午致电日本外相高村正彦,向日本作出上述保证。

11日是美国把朝鲜从“支持恐怖主义”名单中除名的最早期限。美国官员也向美联社记者证实,朝鲜当天获“正名”几乎没有可能。

那名外务省官员说,在与赖斯的通话中,高村正彦指出朝鲜尚未具体说明美国等国家如何核实朝鲜核计划已终止。

### “基地”老二首发英语录像

据新华社电 负责跟踪和分析因特网恐怖组织信息的美国“情报中心”10日说,“基地”二号人物扎瓦希里首次公布了一段自己以英语解说的录像。

“情报中心”在一份声明中说,这段录像由一家巴基斯坦

电视台播出。录像中,扎瓦希里首次用英语号召支持者在巴基斯坦发动袭击活动。声明说,扎瓦希里首次使用英语是因为他希望与巴基斯坦支持者直接交流,而他不会说(巴基斯坦境内的)乌尔都语。”



坐在装甲车上的俄罗斯士兵 新华社/路透



# “岁岁登高” 分红·重大疾病保险

## 中国太平洋寿险公司与慕尼黑再保险公司强强合作隆重推出

世界卫生组织指出:恶性肿瘤有1/3可预防,1/3能够早期发现而被治愈,1/3可通过保守治疗控制病发。一生中罹患重大疾病的概率高达72%。我国卫生部2006年统计报告的数据表明,全国人口患恶性肿瘤、脑血管病、心脏病、呼吸系病、消化系病、泌尿生殖系病、神经系病等重疾的死亡总数,占前十位死亡率总数的90.4%。即每十例死亡中,有九人就是因为重大疾病而导致的身故。

针对以上这组惊人的数据,结合市场的需求,中国太平洋人寿保险股份有限公司与慕尼黑再保险公司近期联合研发了一款集重疾、养老、意外、投资理财于一体的“英式”分红保险。该保险于2008年8月1日正式登陆南京市场。

### 产品特色:

- 1、终身享保障,幸福伴一生**  
终身拥有身故或全残保障,既为家人幸福安康的生活提供可靠保障,又为自己准备好尊严守护金,抵御不期而遇的风险。
- 2、福寿年年至,保额节节高**  
投保之日起,保险金额将随着年度红利的分配而增加,保额复利递增且免核保体检,真正做到动态规划、充分保障。
- 3、红利双重享,理财岁岁盈**  
在享受高额保障的同时,更可分享公司的长期经营成果,特设双重红利,给您意外惊喜——年度增额红利长期稳定增值,终了红利更多地分享公司经营成果。
- 4、资金融通快,处处显真情**  
合同有效期内,如急需周转资金,可通过保单贷款或减保功能来缓解资金压力,为您的生活和事业助上一臂之力,体现以人为本的服务理念。
- 5、年金转换妙,养老乐悠悠**  
根据个人养老规划,在特定期限(合同生效满2年,且被保险人在55-75周岁)可自由选择将减保或退保所对应的现金价值按届时本公司提供的转换年金保险合同转换为每年领取的养老年金,领取时间可长可短,让您灵活安排养老、旅游、保健,尽享多彩人生。

咨询电话:  
建邺:86621092 13851674997(赵小姐) 白下:86629380 13813805745(王女士) 下关:58807933 13705181976(王先生)  
鼓楼:84551604 13390926000(王先生) 86626707 13905142335(张小姐) 联金:84551534 15895991020(朱小姐)

(声明:本宣传内容以中国太平洋人寿保险股份有限公司《小康之家·“岁岁登高”终身寿险(分红型)》条款为准)